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Ο Αλκιβιάδης Στεφανής στο Pemptousia FM για 
Άγιον Όρος, θρησκευτική διπλωματία και τη 
βιωματική του σχέση με τον Άθωνα (ΗΧΗΤΙΚΟ)
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Για την πνευματική ακτινοβολία της Αθωνικής Πολιτείας, τις 
επισκέψεις υψηλόβαθμων αξιωματούχων καθώς και για την 
θρησκευτική διπλωματία μίλησε το μεσημέρι της Τετάρτης, 12 
Νοεμβρίου 2025, στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας και την 
εκπομπή “Επικαιρότητα” με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
ο Πολιτικός Διοικητής του Αγίου Όρους, Αλκιβιάδης Στεφανής.

Ο κ. Στεφανής τόνισε ότι το Άγιον Όρος αποτελεί ένα φάρο για όλη την 
Ορθοδοξία. Ανεξάρτητα από την εθνικότητα του καθενός μπορούν όλοι οι πιστοί 
να εγκαταβιώσουν στον Άθωνα. Ο άνθρωπος ανεξάρτητα από το επίπεδό του είναι 
ίσος απέναντι στον Θεό και στον γείτονά του. Το Όρος είναι Οικουμενικό μέσα από 
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την αγάπη.

Ακούστε τη συνέντευξη:

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη οι δημοσιογράφοι της Πεμπτουσίας και του 
Πρακτορείου Ορθοδοξία, Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο κ. Στεφανής σημείωσε ότι το Άγιο Όρος δεν ασκεί επιρροή μόνο στους 
Ορθοδόξους, ενώ ανέφερε ότι η Ελλάδα είναι που βλέπει να κυματίζει η σημαία 
της σε όλο τον κόσμο μέσω της Ορθοδοξία. Σημείωσε ακόμη ότι η γεωπολιτική 
επιρροή που ασκεί το Άγιον Όρος είναι αδιαμφισβήτητη.

Σχετικά με την επίσκεψη του ομογενή Αναπληρωτή Υπουργού Εξωτερικών των 
Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, Μιχαήλ Ρήγα, σημείωσε ότι επισκέφθηκε το Όρος 
προκειμένου να προσκυνήσει στο πλαίσιο της ενεργειακής αναβάθμισης της 
Ελλάδας, ενώ με αφορμή αυτό σημείωσε την σπουδαιότητα που αποδίδουν οι ΗΠΑ 
στην θρησκευτική διπλωματία.

Απαντώντας σε ερώτηση σχετικά με το ανακύψαν ζήτημα των ΕΛ.ΤΑ. ανέφερε ότι 
θεωρεί το θέμα λήξαν, καθώς τόνισε ότι υπάρχει ιδιαιτερότητα του Αγίου Όρους 
λόγω ότι σχεδόν οι μισοί μοναχοί δεν έχουν πρόσβαση σε κάποιο ηλεκτρονικό μέσο 
και έτσι δεν μπορούν να έχουν πρόσβαση με τον κόσμο έξω από το Όρος.

Ερωτώμενος για την προσωπική και βιωματική του σχέση με τον Θεό και το Άγιον 
Όρος ο κ. Στεφανής απάντησε ότι “η επαφή μου, η προσωπική μου επαφή, η του 
Αλκιβιάδη επαφή με το Θεό είναι ισχυρή. Δεν πρέπει να ξεχνάμε επίσης ότι είμαι 
εγγονός ιερέα“, ενώ σημείωσε ότι “δεν είναι δυνατόν να μην σε αγγίξει πνευματικά 
αυτό που κάνεις εδώ“.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 12 Νοεμβρίου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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